
Plzeňský ležák oslavil 182. narozeniny.
Připíjeli mu slavné osobnosti na Pilsner Festu
i štamgasti v hospodách
7.10.2024 - | Plzeňský Prazdroj

Tisíce lidí na Pilsner Festu oslavily narozeniny plzeňského ležáku ve velkém stylu. Letos se
tradiční oslava konala přímo v den založení první várky Pilsner Urquell, tedy 5. října. Přímo
v Plzni gratulovaly i známé osobnosti, a to nejen kapely Buty, Monkey Business nebo Top
Dream Company se speciálním hudebním programem, ale i herečka Aňa Geislerová,
reportér Janek Rubeš nebo Xindl X. Symbolicky v 18:42 si pak připili nejen návštěvníci
Festu, ale i štamgasti v hospodách po celé republice.

Na oslavu byl emeritním vrchním sládkem Václavem Berkou naražen speciální dřevěný sud s
plzeňským ležákem, ze kterého následně čepovala úřadující vítězka soutěže Pilsner Urquell Master
Bartender Klára Brodecká.

„S velkou radostí jsem si připil na oslavu 182 let od okamžiku, kdy bylo v plzeňském pivovaru poprvé
uvařeno pivo, které proslavilo město Plzeň i celou naši zemi všude ve světě. Od roku 1842 si mezi
sládky předáváme jedinečnou recepturu a dodržujeme předepsané postupy, abychom pak z Plzně,
jediného místa, kde se plzeňský ležák vaří, dokázali potěšit milovníky piva doma i v zahraničí.
Zároveň jsem s hrdostí připil i na všechny, kteří se zasloužili o dobré jméno piva Pilsner Urquell,“
říká Václav Berka, emeritní vrchní sládek Plzeňského Prazdroje.

Oslava plzeňského ležáku v nejrůznějších formách

Bohatý program si v areálu pivovaru nenechalo ujít téměř deset tisíc lidí. O dobrou atmosféru celého
Pilsner Festu se postarali přední tuzemští hudebníci, na hlavním podiu se vystřídal například Matěj
Ruppert, Xindl X, Top Dream Company nebo skupina Buty. Společně také zahráli hudební
představení, které bylo vytvořeno speciálně pro Pilsner Fest. Kromě hudebních gratulací přišli
plzeňskému ležáku popřát i například Janek Rubeš, Aňa Geislerová nebo Markéta Hrubešová.

Pilsner Fest byl zároveň oslavou lidí, kteří dali vzniknout plzeňskému ležáku a také o něj správně
pečují. Proto si návštěvníci mohli vychutnat perfektně načepovanou plzeň od těch nejlepších výčepní
z celé republiky i ze zahraničí z téměř 50 kohoutů po celém areálu pivovaru.

Návštěvníci si mohli odnést i jedinečný zážitek. Při interaktivní show jim vrchní obchodní sládek
Plzeňského Prazdroje Vojtěch Homolka přiblížil, jak o pivo pečovat a ukázal i správný proces
čepování piva.

Kromě programu ve stanech probíhaly i speciální prohlídky, kde se lidé mohli seznámit jak s historií,
tak i výrobou plzeňského ležáku. Ty byly letos věnované objektům, které hrály důležitou roli v historii
pivovaru. Kromě historické i současné varny navštívili účastníci prohlídek interiéry historické budovy
generálního ředitelství a nahlédnout mohli i do bednárny, kde své řemeslo představili pivovarští
bednáři. Celkově proběhlo 73 prohlídek pivovaru, které navštívilo téměř 1600 lidí.

„Letošní Pilsner Fest byl velkou oslavou plzeňského ležáku. Těší mne, že ho navštěvuje tolik lidí,
kteří mají zájem nejen o naše skvělé pivo a dobrou zábavu, ale taky o jeho historii a současnost. Tady
u nás v pivovaru se každý přesvědčí, že Pilsner Urquell je jen jeden. Na zdraví! “ dodává Lenka



Králová, brand director Pilsner Urquell.

Poznámka pro editory:

Pilsner Urquell založil kategorii piva typu pilsner, která je dnes vůbec nejrozšířenější pivní
kategorií, náleží do ní asi 70 % celosvětové pivní produkce. Již brzy po uvaření první várky 5.
října 1842 se začal vyvážet do okolních zemí a v roce 1873 i do Spojených států. Pilsner
Urquell se v současnosti vyváží do více než 50 zemí po celém světě.
Pilsner Urquell získal po osmé za sebou ocenění Nejdůvěryhodnější značka v kategorii piv.
Pilsner Urquell je součástí společnosti Plzeňský Prazdroj, která je lídrem mezi výrobci piva v
regionu střední Evropy.
S exportem do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2023 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma tři první místa: v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a v oborových
kategoriích „TOP odpovědná firma v inovacích“ a „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
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